

ИСПЫТАНО НА СЕБЕ

Трюфеля обожают президенты многих стран. На государственных приемах, которые проводят в их честь в Кремле, в конце к чаю или кофе всегда подают эти конфеты

В Белом доме появился «эликсир счастья». Выдают его только под заказ и по «порции» в одни руки, но зато всем жаждущим и страдающим независимо от рангов и должностей. На то оно счастье! Производят «эликсир» — угадайте где? — тут же, на правительственной кухне. «Эликсиром счастья» повели тарелок и кастрюль называют теперь шоколад. Правительственные повара учатся, как делать трюфеля, птичье молоко и даже еще не имеющие названий конфеты ручной работы. Здесь теперь рождаются удивительные шоколадные рецепты, а их авторы носятся по кухне, восклицая: «Больше шоколада — больше счастья!» Спецкора «МК» посвятили в сладкие тайны Дома правительства РФ.



НАТАЛИЯ ГИВЕРЦОВА

Практически все члены Политбюро и прочая партийная элита СССР любили шоколадные конфеты. Сталин это знал и часто угощал своих гостей на ближней даче. Сам сладкое старался не есть.



НАТАЛИЯ ГИВЕРЦОВА

ваши проблемы. Я закрываю коробку и ухожу. Коллеги говорят: «Лен, у тебя железные нервы». А что я могу сделать? Орать? Я ее месяц делала. На конкурсе ко мне подошел член жюри и говорит: «Ваша работа в аэропорту разбилась?» Оказалось, камеры наблюдения сняли сцену, и потом ролик прокрутили по всем немецким телеканалам. Вазу я склеила, но швы было видно. Потому в тот раз получила только «серебро».

«Когда заговорили о санкциях, мы только усмехнулись»

Когда Дмитрий Медведев был президентом, он посетил завод пищевой промышленности в Белгородской области. ДАМА угостила шоколадом, о чем он не преминул тут же сообщить в Twitter: «А еще один здесь производит конфеты. Не удержался — попробовал. Люблю сладкое, хоть это и не полезно».

Так вот, Дмитрий Анатольевич, уж простите, но вы были не правы. Шоколадные конфеты могут быть очень и очень полезными (особенно те, что делают у вас под носом в Доме правительства). Доказать это мне и обещала главная сладкожка страны Елена Сучкова, которая сейчас в БД обучает кулинаров искусству их изготовления.

«Я менял фильтры в одном кабинете, — рассказывает «МК» старейший сотрудник УДП Вячеслав Соловьев. — На следующий день меня вызывают: «Вы съели целую вазу шоколадных конфет». Как съел? Когда? Я же не один там был, за мной в четыре глаза смотрели два сотрудника ФСО. А мне все равно говорят: «Пиши объяснительную». Я ответил, что ничего писать не буду, а вот анализы любые готов сдать. Пусть посмотрят, что у меня в желудке, в крови, — я вообще конфеты не люблю. Куда делись конфеты (да и были ли они вообще), так и осталось загадкой.

«Меня ведут по узким коридорам, везут на нескольких лифтах то вверх, то вниз, и вот я в самом сердце кухни Дома правительства. «Потайная» комната комбината питания Управления делами Президента РФ, где делают конфеты, похожая на операционную. Все стерильно и блескит в отражениях зеркальных поверхностей. Высокие технологии в высокой кухне.

Белый халат, колпак и фартук — все в состоянии полной «пищевой» готовности. Елена в окружении лучших правительственных кулинаров. Некоторые из них, кстати, готовили сладкое на спецкухне Кремля для всех российских президентов, но даже им есть чему поучиться у Сучковой (признанной, одной из лучших кулинаров во всем мире).

«Я поступала в физкультурный институт в Волгограде, — Елена рассказывает о себе. — И по конкурсу не прошла. Сидя печалюсь. И тут мама приносит домой газету, а там — статья про то, что в кулинарное училище набор. Ну я и пошла!»

«Из физкультурного вуза да в кулинарное училище — это вас мотнуло-то, — удивляюсь я.

В БЕЛОМ ДОМЕ ВСЕ В ШОКОЛАДЕ

Репортер «МК» выяснил, как правительство устраивает себе сладкую жизнь



НАТАЛИЯ ГИВЕРЦОВА

Елена Сучкова «МК» сделала шоколадную коробку для шоколадных конфет.

«Все закономерно. Физкультура с едой сочетается (заливисто смеется). Готовить я обожала с детства. Дома была большая книга о вкусной и здоровой пище, выпущенная при Сталине. И даже там был раздел «десерты», где давались рецепты конфет. Кто бы мог подумать, что я стану постоянным членом жюри международных конкурсов кулинаров.

«На столе уже готовы все ингредиенты. Первый на очереди кубический трюфель. Елена говорит, что нигде такой не получается, как в Белом доме, потому что тут продукты совсем другие. Молоко, сливки, масло — без которых конфеты не получаются в принципе, — из подсобного хозяйства Управделами Президента РФ.

КИТАЙСКАЯ МЕДИЦИНА В МОСКВЕ

ЭФФЕКТИВНОЕ ЛЕЧЕНИЕ ПОЗВОНОЧНИКА И СУСТАВОВ БЕЗ ТАБЛЕТКИ И ОПЕРАЦИЙ

В одном движении должна претвориться одухотворенность всего тела...



Ведущий врач клиники «ТАО» доктор Чжан Цзыцян сочетает древние знания с современными достижениями.

Великое счастье для каждого человека — возможность свободного движения. В полной мере реализовать данную функцию можно лишь тогда, когда вас не беспокоят боли в спине и ногах — то есть когда каждый элемент опорно-двигательного аппарата четко и слаженно работает.

Лечение позвоночника и суставов — актуальная задача для большего количества жителей России. Все большее число людей сталкивается с проблемами, так или иначе связанными с болезнями опорно-двигательного аппарата.

Среди таких заболеваний чаще всего встречаются остеохондроз, межпозвоночная грыжа, протрузия дисков, радикулит, артрит, артроз. Современная медицина в России не может вылечить эти заболевания. В большинстве случаев человек, например, с межпозвоночной грыжей, обречен на операцию, поскольку эффективных способов лечения российская медицина не знает. Естественно, обезболивающие препараты и мази не являются лечением, и когда они перестают снимать боль, предлагается операция. К сожалению, последствия хирургического вмешательства рано или поздно могут привести к инвалидности.

Подход к лечению в китайской медицине

В традиционной китайской медицине особый подход к лечению заболеваний опорно-двигательного аппарата. Пациенты, у которых на момент обращения в клинику «ТАО» наблюдались сильные боли, — уже после первых

До 8 МАРТА в клинике «ТАО» действует скидка **15%** на все услуги, при единовременной оплате курса лечения

Врач высшей категории доктор Ли Цинъюань имеет большой опыт в лечении заболеваний опорно-двигательного аппарата.



после которого возвращается к нормальной жизни, не прибегая к операции. Врачи клиники получают хорошие результаты, независимо от сложности заболевания. Восстановление позвоночника и гибкости суставов дает возможность вернуться к полноценной жизни сотням пациентов клиники.

Наши врачи уверены — каким бы сложным и запущенным не был случай, это еще не приговор! При индивидуальном подходе и правильном плане лечения всегда можно добиться стойкого положительного эффекта. Важным фактором является невысокая стоимость лечения сложнейших заболеваний. В клинике «ТАО» лечение обойдется в разы дешевле, чем, например, операция по удалению межпозвоночной грыжи или по замене сустава.

Почему именно китайская медицина?

Во всем мире растет популярность лечения методами китайской медицины. Это обусловлено высоким уровнем качества и щадящими методами традиционной китайской медицины. Об ее



- Высокие профессиональные стандарты
- Многолетняя успешная практика

Эффективности говорит тот факт, что китайская медицина официально признана на государственном уровне.

Иглоукальвание, лечение травмами, точечный массаж, дыхательная гимнастика имеют высокий уровень доверия в Китае и сохраняют здоровье жителей этой огромной страны. Каждый житель Поднебесной в течение всей жизни обращается к традиционной медицине.

Как выбрать клинику и врача?

Высокий уровень профессионализма врача — определяющее условие эффективного лечения. Врач должен быть воспитан в традициях китайской медицины и тесно связанной с ней философией. Знать все секреты китайской медицины и успешно применять их на практике могут только врачи, которые родились, выросли и проходили обучение в Китае. Только так возможно перенять все тонкости многовекового опыта, который передается из поколения в поколение. Пациент должен знать, что его лечит настоящий мастер.

В клинике «ТАО», на основании двухстороннего контракта о сотрудничестве с Государственным университетом традиционной медицины г. Чжэнчжоу (Китай), работают врачи традиционной китайской медицины, пользующиеся высоким профессиональным авторитетом в Поднебесной. К примеру, ведущий врач клиники доктор Чжан Цзыцян совместно с известнейшими в Китае врачами Чжаном ЛаоФэн и Чжаном Лэй проводит серьезные медицинские исследования, на основе которых было опубликовано большое количество медицинских статей и разработаны учебные пособия для вузов традиционной китайской медицины.

Какие еще проблемы со здоровьем решает китайская медицина?

Клиника китайской медицины «ТАО» представляет собой полноценный лечебный комплекс. Здесь можно получить квалифицированную помощь при болезнях опорно-двигательного аппарата, сердца, сосудов, органов дыхания, желудочно-кишечного тракта, почек и мочевыводящих путей, кожи, а также органов половой сферы, нервной системы, при нарушении обмена веществ и сна, анемии, хронической усталости, зависимости от курения.

Врачи клиники практикуют индивидуальный подход к лечению, тщательно подбирают процедуры и программы лечения для каждого пациента. Высокоэффективное действие китайской медицины — результат тысячелетнего внимательнейшего изучения свойств организма человека.

Заболевания, которые мы лечим:

- **Опорно-двигательный аппарат:** артрит, артроз, остеохондроз, межпозвоночная грыжа, протрузия межпозвоночного диска, сколиоз, радикулит и др.
- **Сердечно-сосудистая система:** постинфарктный кардиосклероз, ИБС, гипотония, гипертония, атеросклероз и др.
- **Желудочно-кишечный тракт:** гастрит, диарея, дисбактериоз, запоры, метеоризм, панкреатит, холецистит, язвенная болезнь и др.
- **Эндокринная система:** гипертиреоз, гипотиреоз, ожирение, сахарный диабет, тиреозит и др.
- **Дыхательная система:** бронхиальная астма, ОРЗ, плеврит, пневмония, хронический бронхит, пневмосклероз и др.
- **Нервная система:** мигрени, неврозы, депрессия, бессонница, синдром хронической усталости, паралич лицевого нерва и др.
- **Гинекология:** бесплодие, киста яичника, климактерический синдром (климакс), мастопатия, миома матки, эндометриоз и др.
- **Урология:** аденома простаты, импотенция, мочекаменная болезнь, мужское бесплодие, недержание мочи, пиелонефрит, простатит, цистит, энурез и др.

Запись на бесплатную консультацию врача по тел.: **+7 (495) 988-00-18** www.taomed.ru ул. Остоженка, д. 8, стр. 3, ст.м «Кропоткинская»

